Протокол
засідання педагогічної ради гімназії № 283 ІІ-ІІІ ступенів

 Деснянського району міста Києва 
від «12» лютого 2018 року.

Присутні: педагогічні працівники гімназії № 283 

Повістка денна: 

1. Вибір та замовлення підручників для учнів 5-х класів та педагогічних працівників  на 2018-2019 навчальний рік.  
Слухали:    Заступника директора з навчальної роботи Кулик К.Є., яка ознайомила присутніх із Інструктивно-методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки України щодо вибору та замовлення підручників для 5-го класу закладів загальної середньої освіти.

Слухали:     Литвинюк Л.О., керівника ПМК вчителів української мови та літератури – вчителі української мови та літератури на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти ознайомились з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 5-го класу з української мови та літератури. Після обговорення підручників надали перевагу підручнику з української мови авторів Єрмоленка С.Я., Сичової В.П., з української літератури – автора Авраменка О.М.
Слухали:  Шевченко О.І., керівника ПМК вчителів з іноземної мови. Після ознайомлення з електронними версіями оригінал-макетів вчителі іноземної мови гімназії вибрали такі підручники: англійська мова – автор Несвіт А.М. (5-й рік навчання), для класів з поглибленим вивченням – автори Калініна Л.В., Самойлюкевич І.В. Вивчення німецької мови здійснювати за підручником авторів Сотникової С.І., Білоусової Т.Ф.

Слухали:   Троценко О.М., керівник предметної методичної комісії учителів зарубіжної літератури. Серед запропонованих підручників для 5-го класу із зарубіжної літератури за змістом, оформленням вчителі надали перевагу підручнику автора Волощук Є.В.

Слухали:   Данилову Н.В., керівника предметної методичної комісії вчителів математики. Всі запропоновані підручники цікаві, змістовні. Але вчителі вибрали для навчання п’ятикласників підручник автора Істера О.С.

Слухали:   Кузьменко Н.В., керівника предметної методичної комісії вчителів природничих наук. Ознайомившись із змістом запропонованих підручників із природознавства та основ здоров’я, вчителі для навчання вибрали такі підручники: природознавство – автори Ярошенко О.Г., Бойко В.М., основи здоров’я – автори Бойченко Т.Є., Василенко С.В., Гущина Н.І., Василашко І.П., Коваль Н.С., Гурська О.К.
Ухвалили:    Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 06.02.2018 р.  № 1/9-79 «Про вибір і замовлення підручників для 5 класу» вибрати та замовити такі підручники:

1. «Українська мова. 5 клас» (автор Єрмоленко С.Я., Сичова В.Т.).
2. «Українська література. 5 клас» ( автор Авраменко О.М.).

3. «Англійська мова (5-й рік навчання). 5 клас» (автор Несвіт А.М.).

4. «Англійська мова для спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням англійської мови. 5 клас» (автор Калініна Л.В., Самойлюкевич І.В.).

5. «Німецька мова (1-й рік навчання). 5 клас» (автор Сотникова С.І., Білоусова Т.Ф.).

6. «Зарубіжна література. 5 клас» (автор Волощук Є.В.).

7. «Математика. 5 клас» (автор Істер О.С.).

8. «Природознавство. 5 клас» (автор Ярошенко О.Г., Бойко В.М.).

9. «Основи здоров’я. 5 клас» (автор Бойченко Т.Є., Василенко С.В., Гущина Н.І., Василашко І.П., Коваль Н.С., Гурська О.К.).      
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