                                                               Звіт
про роботу педагогічного колективу гімназії № 283 за 2017-2018 навчальний рік та перспективи розвитку  навчального закладу на 
2018-2019 навчальний рік

Педагогічний колектив гімназії у 2017-2018 н.р. працював над науково-методичними проблемами:


1.  Забезпечення інноваційної діяльності гімназії, спрямованої на становлення 


педагогічної майстерності вчителя й розвиток творчих здібностей учнів.


2.  Формування особистості відповідно до стратегії національно-патріотичного 


виховання дітей та молоді на засадах патріотизму, високої духовної моралі.

      
У гімназії працює 72 педагогічних працівників. Із них вищу кваліфікаційну категорію мають 53 учителів, педагогічні працівники першої кваліфікаційної категорії – 10, друга категорія – 4, спеціалісти – 2, середня спеціальна освіта – 2. 15 вчителів мають звання «старший учитель», 21 – звання «учитель-методист», відзнаку «Відмінник освіти України» мають 7 вчителів, 1 – Заслужений працівник освіти України, 2 кандидати педагогічних наук, 1 – фізико-математичних наук, 1-кандидат філологічних наук. 

У 2017-2018 н.р. на базі гімназії були проведені такі заходи:

· захист учнівських науково-дослідницьких робіт МАН (секція української літератури, української мови, фольклористики, журналістики, математики, фізики);

· районний етап олімпіади з обслуговуючої праці;

· районний семінар учителів трудового навчання (обслуговуюча праця);

· районний семінар учителів трудового навчання (технічна праця);

· районні змагання з вогневої підготовки серед команд закладів ЗНЗ Деснянського району (І етап, 30.11.2017 р.);

· районні змагання Спартакіади учнівської молоді Деснянського району з футболу («Шкіряний м’яч», 2006 р.н.);

· районні змагання Спартакіади учнівської молоді Деснянського району з волейболу (дівчата);

· районні змагання Спартакіади учнівської молоді Деснянського району з волейболу (хлопці); 

· урочисті заходи з нагоди 29 річниці виведення військ з Афганістану.

Вчителі та учні гімназії ділились досвідом роботи з педагогами району, міста:

· Майстер-клас для соціальних педагогів району «Вишиванка як чудовий спосіб релаксації, зняття стресу та розвантаження»;
· Наукова конференція «Світові транснаціональні корпорації» (Київська Мала академія наук учнівської молоді);

· IV наукова конференція «Маркетингова освіта – шлях до успіху» (Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Київська Мала академія наук);

· Районна науково-методична конференція «Наукові дослідження учнівської молоді Малої академії наук – шлях до успіху»;
· майстер-клас для вчителів трудового навчання міста Києва;

· міський семінар для директорів та заступників директорів з виховної роботи «Формування системи різноманітності виховання на засадах національної культури, духовності, соборності»;
· Проведений разом з Київським університетом права Національної Академії Наук України «круглий стіл» за участю студентів та учнів гімназії «Козацьке право – історичне джерело українського права». 
· До  міжнародного дня рідної мови проведена науково-практична конференція «Рідна мова як важливий чинник консолідації української нації»

У 2017-2018 н.р. гімназія є базова для проходження практики студентами Київського 

університету імені Бориса Грінченка, Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.



Проведені педагогічні ради:

1. Пожежна безпека як один із основних напрямів розвитку системи охорони і безпеки життєдіяльності.
2. Аналіз результатів ЗНО випускників 2017 року.

3. «Посвята в козачата» як одна із передумов  військово-патріотичного виховання юного українця.
4. Національно-патріотичні компетентності особистості: нова якість виховання дітей і молоді в період боротьби українського народу за збереження цілісності Української держави.

5. Про стан роботи гімназії з питань запобігання дитячого травматизму.

В ході підготовки до березневої педагогічної ради «Формування мотиваційного поля гімназії засобами інтеграцій навчальних дисциплін» педагоги активно включились у проведення майстер-класів на тему: «Формування компетентності учнів засобами інтеграції навчальних дисциплін». 
Ділились досвідом роботи з колегами на районних семінарах, конференціях, «круглих столах» учителів Неділько О.С., Усата А.Б., Рудкова А.А., Большакова Н.В., Ільчук Н.В., Бут А.О., Шиліна Н.В., Єфімова Т.Л., Литвинюк Л.О. 
Відповідно до плану роботи вивчений стан викладання та рівень знань учнів із української мови та літератури, фізичної культури, біології та екології (І семестр), вивчається у лютому-березні стан викладання німецької мови, предмета «Людина і світ».  

Узагальнений досвід роботи учителів Рудкової А.А., Неділько О.С., Усатої А.Б., Корнієнко О.П., Рогульчик Л.М., які претендують на присвоєння педагогічного звання «учитель-методист».

Вчителі гімназії діляться досвідом роботи у фахових журналах, інтернет-сайті «Відкритий урок».
Результативною є робота педагогічного колективу з творчою учнівською молоддю. Так, у 2017-2018 н.р. учні вибороли 220 призових місць на районних олімпіадах: І місце – 23, ІІ місце  - 70, ІІІ місце – 127.

Стипендіатами Київського міського голови стало 2 учнів (Сівковська Катерина, 10 клас, Герасименко Денис,  11 клас). 

Переможцями районного етапу учнівських науково-дослідницьких робіт в МАН стало 37 учні: І місце – 13, ІІ місце – 13, ІІІ місце – 11, 23 роботи подані на ІІ (міський) етап конкурсу. Гімназія нагороджена грамотою Президії Національної академії наук, Департаментом освіти і науки, молоді та спорту за високий рівень організації роботи МАН.


Учні гімназії є переможцями конкурсів:

· ХVІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості – 2 роботи (І місце – 1, ІІІ місце – 1);
· «Мій родовід» - 8 робіт (І місце – 6 робіт, ІІІ місце – 2 роботи);

· ІІ(районного) етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика – 348 учнів (І місце – 1, ІІ місце – 21,  ІІІ місце – 26)

· Міський етап конкурсу імені Петра Яцика 10 місць: І місце – 2, ІІ місце – 4, ІІІ місце – 4.

· Конкурс-фестиваль «Різдвяний ярмарок» - ІІ місце (номінація «Відео-інтерв’ю»)

· конкурс  «Омбудсмен» - 3 місця (І місце – 3)

· районний етап VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка – 28 місць (І місце – 3, ІІ місце – 19, ІІІ місце – 12)

· ІІ (районний) етап змагань з футболу «Шкіряний м’яч» для учнів 2004 року народження – ІІІ місце

· Районні змагання «Козацький гарт» - ІІ місце 
33 учні – відмінники  отримують стипендію благодійного фонду «Успіх» за результатами навчання у І семестрі.

Виховна робота Виховна робота в гімназії організована на втілення у навчально-виховний процес концепції національної школи.

Педагогічний колектив гімназії продовжив  роботу над  реалізацією виховної проблеми «Формування особистості відповідно до стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на засадах патріотизму, високої духовності і моралі».

Учні гімназії, переймаючись тривожним сьогоденням, з перших днів навчального року включились у заходи  героїзації та  вшанування осіб, які захищали і боронять зараз незалежність нашої держави. 

20 вересня на сцені козацької гімназії до Всесвітнього дня миру відбувся загальногімназійний захід «День миру – день єднання». Учні 11-В, 8-А класів підготували літературно-музичну композицію, лідери учнівського самоврядування та 10-Г клас організовано провели флеш-моби, а у внутрішньому дворі під час великих перерв презентували масовий захід вихованці хореографічної студії «Струмок».

У рамках проекту «Патріот» були організовані виставки «Квітковий передзвін моєї України» та юних художників «Моя Батьківщина – козацька держава», в урочистій атмосфері пройшла посвята учнів 5-их класів у козачата, вибороли призові місця старшокласники у конкурсах пісні і строю, взяли участь у козацьких фестинах.

Діяльність ВГКДО «Дніпровська Січ» з її напрямами роботи передбачає залучення гімназистів усіх вікових категорій до творчості, зокрема, у загальногімназійному фестивалі «Крок до зірок», у якому учні різних паралелей презентують свої таланти у визначених номінаціях. У І семестрі поточного року глядачі мали можливість побачити реалізацію таких культурно-мистецьких проектів, як от:

5 кл. – народознавче дійство «А хто – хто Миколая любить», 6 кл. – «У нас одна Батьківщина – рідна Україна», 7 кл. – «Як тебе не любити, Києве мій», 8 кл. «Перлини української душі».
Критерієм успіху козацького загону є підготовка і проведення відкритого виховного заходу. Серед кращих слід назвати такі:

· літературно-музична композиція «День миру – день єднання» (11-В, 10-Г, 8-А, класи – класі керівники Бут А.О., Твардовська Л.М., Персікова І.М.);

· усний журнал з елементами вікторини «Ми роду козацького діти» (6-Д клас – класний керівник Гончар О.М.);

· родинне свято «Перлини української душі» (9-В, 9-Г класи – класні керівники Данилюк Т.А., Даневич С.М.);

· до Дня української писемності і мови літературно-музична композиція «Плекаймо рідне» (6 класи – класні керівники Демиденко В.Д., Єршова К.М, Литвинюк Л.О.);

· до Всесвітнього дня дитини правовий захід «Знаємо права – виконуємо обов’язки» (9-А, 9-Д, 7-Б класи – класні керівники Кучерук Г.А., Дьоміна М.В., Біленчук І.М.);

· до Всесвітнього дня волонтера «Біди чужої не буває» (7-А клас – класний керівник Єгорова О.В.);

· відбулося свято до Дня Гідності і Свободи патріотичної пісні «Плекаймо в серці Україну» та виставка юних художників «Майдан – шлях до Гідності і Свободи».
До свят новорічного циклу активно спрацювали гуртківці театральної студії «Дзвін», керівник Самійленко К.П.; хореографічної студії  «Струмок», керівник Жилінська А.В.; естрадно-духового оркестру «Візерунки», керівник Куліш О.П.; фольклорного гурту «Дніпровські джерела», керівник Мілевська О.І.; вокальної студії «Любисток», керівник Персікова І.М. У роботі Майстерні Діда Мороза відзначились гуртківці  «Вишиванки», «Умілих ручок», керівники Костюченко С.І., Швед М.В.

Пропагуючи здоровий спосіб життя, гімназисти були активними у масових спортивних заходах із шахів, настільного тенісу, футболу, гандболу, волейболу, пішохідного туризму, виборовши призові місця у районних змаганнях, а ще велась велика просвітницька робота з пропаганди здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок.

У цей період вийшов 28 номер козацького дитячого часопису, у якому узагальнена робота освітнього процесу гімназії. Цікаві і змістовні дописи підготували і гімназисти, і члени педагогічної та батьківської громади, зокрема:

· Беремо приклад з нескорених і хоробрих;

· Козацьке коло;

· Свято щасливих дітей;

· Дух козацький – це символ України;

· Бабин Яр! Таке не забувається!

· Де я є – там повсюди моя Україна;

· Творчість, яка об’єднує!

· Є мова – є Україна тощо.
         Відбувся науково-методичний семінар для заступників директора, педагогів-організаторів навчальних закладів міста Києва “Формування системи різноманітності виховання на засадах національної культури, духовності, соборності”.
Перспективами розвитку гімназії є:

· інтеграція новітніх технологій у навчальний процес;

· посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, розширення можливості впливу родин учнів на навчально-виховний процес;

· перехід від суспільства знань до суспільства життєво компетентних громадян;

· формування мотивів відповідального ставлення до природи, збереження її цінності, чистоти, гармонії;

· забезпечення високої якості вітчизняної освіти відповідно до потреб сталого розвитку держави  з урахуванням європейських і світових досягнень;

· організація системної роботи з формування у школярів демократичних, моральних та національно-духовних цінностей;

· підготовка переходу до нової моделі освітньої мережі;

· створення системи безперервної мовної освіти, що забезпечує можливість опанувати державну українську мову і практично оволодіти хоча б однією іноземною мовою;

· підготовка молоді до життєдіяльності в інформаційному суспільстві;

· вивчення та реалізація у навчально-виховний процес Закону України «Про освіту».
Директор                                                             Гнатюк  В.М.

